

80416

Кемеровская областная
БИБЛИОТЕКА
Газетно-журнальный
фонд
Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, КЕМЕРОВСКОГО
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 34-й
№ 35 (833).
Пятница,
11
ФЕВРАЛЯ 1955 г.
Цена 20 коп.

ЗАСЕДАНИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ДЕКЛАРАЦИЯ Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик считает своим долгом обратить внимание народов и парламентов всех государств на то положение, которое складывается в Европе, в Азии, а также в других районах мира и во многом усиливает напряженность в международных отношениях и угрозу безопасности народов.

В Европе создаются воинские группировки некоторых государств, направленные против других европейских государств. Проводится опасная политика восстановления германского милитаризма, который еще совсем недавно развязал мировую войну, принесшую народам неисчислимые бедствия.

Создается опасность, что Европа может стать ареной новой войны. Такая война неизбежно превратится в новую мировую войну.

Обстановка в Азии и на Дальнем Востоке также не может не вызывать озабоченности за судьбы мира. Не допустить и здесь войны, ограничить национальные права народов Азии, их независимость и суверенитет — для всех народов.

Гонка вооружений и организация военных баз на чужих территориях, сопровождающие политику создания военных блоков, продолжаются, усиливая напряженность в отношениях между государствами.

В тайне от народов подготавливается атомная война. При этом не считаются с тем, что атомная испробительная война принесла бы колоссальные разрушения и неисчислимые человеческие жертвы, особенно в государствах с наиболее высокой концентрацией населения и промышленности на небольших территориях.

Несмотря на то, что Организация Объединенных Наций признала недопустимость пропаганды войны и осудила ее, в некоторых странах раздаются открытые и разнужданные призыва к новой войне, к применению атомного оружия, не встречая отпора.

Все это требует, чтобы государства, стремящиеся к поддержанию и укреплению мира, умничили свои усилия, направленные к таким высоким целям, как создание системы коллективной безопасности в Европе, и к устранению иностранного вмешательства во внутренние дела других народов, что в настоящее время имеет особое значение для поддержания мира на Дальнем Востоке.

Советский Союз считает, что необходимо покончить с гонкой вооружений. Необходимо безотлагательно решить вопрос о всеобщем сокращении вооружений и, прежде всего, о значительном сокращении вооружений больших государств. Атомное и всякое другое оружие массового уничтожения должно быть запрещено. Проведение соответствующих мероприятий должно быть обеспечено эффективным международным контролем.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик придает исключительное значение тому, чтобы отношения между государствами, большими и малыми, были основаны на таких международных принципах, которые отвечали бы интересам развития дружественно-го сотрудничества между народами в условиях мирной, спокойной жизни.

Необходимо, чтобы отношения между государствами были основаны на принципах равенства, на невмешательстве во внутренние дела, ненападения и отказа от посягательств на территориальную целостность других государств, на уважении суверенитета и национальной независимости.

Соблюдение этих принципов уже положенных в основу отношений с другими странами такими государствами, как Советский Союз, Китайская Народная Республика, Индия и рядом других государств, обеспечивает мирное сосуществование государств, независимо от их общественного и государственного строя.

Народы кровно заинтересованы в укреплении всеобщего мира. Они имеют полную возможность не допустить новой войны, так как силы мира неуклонно растут и уже теперь могут превзойти силы агрессии и войны.

Советский Союз, опираясь на несокрушимое единство его народов, на неисчерпаемые свои ресурсы, полон решимости обеспечить мирный труд своих граждан и оградить их от всяких посягательств извне. Другие народы, как и прежде, в лице Советского государства найдут прочную, несокрушимую опору в борьбе за мир и прогресс.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик признает, что на парламентах лежит великая ответственность за сохранение и упрочение мира. Именно они принимают законодательные акты по вопросам войны и мира.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик считает, что установление непосредственных связей между парламентами, обмен парламентскими делегациями, выступления парламентских делегаций одной страны в парламенте другой страны будут отвечать стремлению народов к развитию дружественных отношений и к сотрудничеству.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик будет искренне приветствовать любые шаги со стороны парламентов других государств, направленные на упрочение мира между народами.

Москва, Кремль.

9 февраля 1955 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР по докладу В. М. Молотова «О международном положении и внешней политике правительства СССР»

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, заслушав и обсудив доклад Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра иностранных дел СССР депутата В. М. Молотова «О международном положении и внешней политике правительства СССР», постановляет:

Ободрить внешнюю политику Советского Правительства.

Москва, Кремль.

9 февраля 1955 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР «О прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией»

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:
Утвердить Указ Президиума Верховного Совета СССР от 25 января 1955 года «О прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.

9 февраля 1955 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Об освобождении Председателя Совета Министров СССР Булганина Н. А. от обязанностей Министра обороны СССР и назначении Маршала Советского Союза Жукова Г. К. Министром обороны СССР

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:
1. Удовлетворить просьбу Председателя Совета Министров СССР тов. Булганина Николая Александровича об освобождении его от обязанностей Министра обороны СССР.

2. Назначить Министром обороны СССР Маршала Советского Союза Жукова Георгия Константиновича.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.

9 февраля 1955 г.

Речь Председателя Совета Министров СССР депутата Н. А. БУЛГАНИНА

Советский Союз, опираясь на несокрушимое единство его народов, на неисчерпаемые свои ресурсы, полон решимости обеспечить мирный труд своих граждан и оградить их от всяких посягательств извне. Другие народы, как и прежде, в лице Советского государства найдут прочную, несокрушимую опору в борьбе за мир и прогресс.

(Из Декларации Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик).

Товарищи депутаты!

Вы ограждали мне высокую честь и доверие, назначив Председателем Совета Министров СССР. Я благодарю вас, товарищи, за оказанную мне честь и заверяю, что приложу все свои силы, чтобы оправдать ваше доверие. (Аплодисменты).

Позвольте остановиться на основных вопросах предстоящей деятельности Совета Министров.

Прежде всего, я должен заверить Верховный Совет, что во всей своей деятельности Совет Министров будет и впредь неуклонно проводить политику, выработанную Коммунистической партией (аплодисменты) и горячо одобренную национальным народом — политику построения коммунистического общества, дальнейшего укрепления могущества Советского государства, упрочения союза рабочего класса и колхозного крестьянства, политику укрепления мира и безопасности. (Аплодисменты).

Проведение такой политики обеспечивает дальнейшее процветание нашего социалистического государства и повышение народного благосостояния. А благородной задаче всемерного улучшения жизни трудящихся подчинена вся деятельность Коммунистической партии и Советского Правительства.

Основой дальнейшего подъема нашего народного хозяйства всегда была и остается тяжелая промышленность, продукция которой в настоящее время почти в три раза больше, чем в довоенном 1940 году.

Наша высокоразвитая тяжелая промышленность — великое историческое завоевание Коммунистической партии и советского народа. Как известно, тяжелая промышленность славно послужила делу построения социализма и укрепления независимости нашей Родины. Тяжелая индустрия — это основа несокрушимой оборонспособности страны и могущества наших доблестных Вооруженных Сил. Вспомним, товарищи, грозные годы Великой Отечественной войны. Если бы в то время не было у нас мощной экономической базы — нашей тяжелой промышленности, мы не добились бы победы над вооруженным до зубов врагом. Тяжелая индустрия обеспечила нам свободу и независимость нашей Родины.

Тяжелая промышленность обеспечивает развитие всех отраслей нашего народного хозяйства: сельского хозяйства, легкой и пищевой промышленности и тем самым является источником неуклонного роста благосостояния советского народа.

Чтобы двигать вперед сельское хозяйство, дающее сырье для легкой промышленности, надо снабжать его в достаточном количестве тракторами, комбайнами и другими сельскохозяйственными машинами. Только тяжелая промышленность может

так чтобы поднять на новый, более высокий уровень культуру сельскохозяйственного производства на базе новейшей техники и передовых высокопроизводительных методов труда, которыми в совершенстве владеют наши передовики сельского хозяйства.

Поступающие со всех концов страны сообщения говорят, что трудящиеся городов и сел горячо одобряют постановление Пленума ЦК и готовы претворить его в жизнь. Партийные и советские органы должны

вывести материального благосостояния и культурного уровня жизни народа. Национальный доход увеличится по сравнению с прошлым годом на 10 процентов. Вырастет фонд заработной платы рабочих и служащих, повысятся натуральные и денежные доходы крестьян, расширится жилищное строительство.

Выполнение плана развития народного хозяйства на текущий год потребует максимальной мобилизации и лучшего использования имеющихся внутрихозяйственных резервов. Резервы — это наше mightество, это укрепление оборонспособности страны. Было бы поэтому непростительной ошибкой ослабить внимание к этому важнейшему делу или податься соблазну решать частные, текущие задачи за счет государственных резервов. Увеличивать государственные резервы сырья, материалов, топлива, промышленных и продовольственных товаров — наша важнейшая задача.

Партия последовательно проводит политику всестороннего экономического и культурного развития всех республик и районов, входящих в великий Советский Союз. За последнее время некоторые министерства из общесоюзных преобразованы в союзно-республиканские. В связи с этим значительная часть предприятий передана из союзного подчинения в союзно-республиканское. Используя новые, более широкие возможности, советские и хозяйствственные органы союзных республик должны улучшить свое руководство хозяйственным и культурным строительством.

Выполнение утвержденного Верховным Советом СССР Государственного бюджета на 1955 год требует от всех министерств, предприятий, строек и хозяйственных организаций проведения строжайшего режима экономики, повседневного внимания к вопросам снижения себестоимости и обеспечения установленных накоплений.

Мы обязаны добиваться дальнейшего совершенствования и усовершенствования государственного аппарата и улучшать его работу, искореняя канцелярско-бюрократические методы руководства, повышая уровень организаторской работы и ответственность за порученное дело во всех звеньях управления. Решающее условие дальнейшего совершенствования работы аппарата — это воспитание у всех руководителей, больших и малых, чувства нового, передового, прогрессивного, широкого использования инициативы трудящихся масс, всемирное развертывание критики и самокритики.

Во всех областях нашей государственной работы хозяйственного и культурного строительства имеется еще многое недостатков, устранение которых требует от нас значительных усилий. Выступавшие здесь по Государственному бюджету депутаты сделали ряд правильных критических замечаний в адрес министерств и ведомств. Правительство изучит выставленные депутатами и примет необходимые меры для устранения отмеченных ими недостатков.

Товарищи депутаты!

Вчера перед вами выступил с докладом Министр иностранных дел СССР товарищ Молотов. В его докладе дан правильный анализ современного международного положения и с исчерпывающей полнотой изложена внешняя политика Советского Правительства.

Единодушное одобрение депутатами Верховного Совета СССР внешней политики Советского Правительства еще раз подтверждает, что она выражает коренные интересы нашего народа. Вместе с тем, эта политика отвечает стремлению и чаяниям не только нашего народа, но и народов других стран.

У народов нет более сильного стремления, чем стремление к миру.

Всей своей деятельностью Советское Правительство доказывало и доказывает, что оно стоит за мир и отстаивает дело мира, что оно вносит вклад в вклад в дело ослабления международной напряженности и укрепления нормальных отношений со всеми народами.

Наши отношения с другими государствами мы строим, руководствуясь стремлением содействовать делу укрепления мира, соблюдая при этом принципы невмешательства во внутренние дела других государств. Мы стоим за такие переговоры и добиваемся таких соглашений с другими странами, которые вели бы к разрядке напряженности в международных отношениях. Само собой разумеется, что всякие переговоры могут быть успешными при условии, если и другая сторона,участвующая в них, будет также стремиться к этому. Мы считаем, что это единственно реальный в современных условиях путь, который мог бы дать положительные результаты.

Советское Правительство и впредь будет последовательно проводить оправданную себя и проверенную на практике политику укрепления мира и всеобщей безопасности, политику дружественных отношений со всеми народами.

Нормализации международной обстановки и улучшения отношений между странами способствовало установление разноправных и взаимовыгодных торговых отношений между занесенными в гигиеническими государствами. Каждая страна должна свободно продавать то, что она может, покупать все, что ей нужно у других стран без какой-либо дискриминации.

Что касается нашей страны, то мы стоим за широкую торговлю со всеми странами, независимо от их государственного и общественного строя. Каждому ясно, что без торговли, которая учитывала бы взаимные интересы, не может быть нормальных отношений между странами. Расширение международных торговых связей и устранение преград к деловому экономическому сотрудничеству могло бы во многом способствовать улучшению отношений между государствами.

(Окончание на 2-й стр.).



взглядеть борьбу за выполнение поставленной Пленумом ЦК общенародной задачи и со своей стороны сделать все необходимое для того, чтобы эта задача была выполнена.

На основе дальнейшего развития тяжелой промышленности и подъема сельского хозяйства будет расширяться производство предметов народного потребления: одежды, обуви, продуктов питания, предметов домашнего обихода и культурного обслуживания населения.

Особое внимание должны мы уделять дальнейшему развитию советской науки, еще больше приблизить науку к решению насущных задач коммунистического строительства, еще выше поднять ее роль в осуществлении технического прогресса и подъема социалистической культуры.

Все называемые мною задачи в области народного хозяйства, а также и такие важные задачи, как дальнейшее развитие железнодорожного, водного и других видов транспорта, расширение жилищного

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ГАЛЕНКО

Александра Яковлевича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу № 366 коллегами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сталинского машиностроительного завода, шахты имени Орджоникидзе, Новокузнецкого паровозного депо, студентами, профессорами и преподавателями Сталинского педагогического института.



Товарищ Галенко Александр Яковлевич родился в 1909 году в городе Стародубе, Брянской области, в семье рабочего-столяра.

Тов. Галенко А. Я., окончив в 1927 году среднюю школу, до 1929 года работал разнорабочим в гор. Стародубе.

В 1933 году тов. Галенко А. Я. закончил Сибирский металлургический институт и был направлен мастером марганцевского цеха Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина.

В 1934 году тов. Галенко А. Я. был призван на военную службу и в течение трех лет служил в Военно-Морском Флоте. После демобилизации он возвращается в гор. Старицк и работает начальником смены, заместителем начальника марганцевского цеха Кузнецкого металлургического комбината.

С 1948 года тов. Галенко А. Я. работает начальником отдела технического контроля, а 1949—1950 гг. — заместителем директора Гурьевского металлургического завода.

В 1941 году тов. Галенко А. Я. был принят в члены Коммунистической партии Советского Союза.

В 1950 году тов. Галенко А. Я. избирают секретарем партийного комитета Гурьевского металлургического завода, а в 1951 году — первым секретарем Гурьевского горкома КПСС. Через год он был выдвинут заведующим отделом легкой промышленности обкома КПСС.

В 1953 году тов. Галенко А. Я. был направлен в гор. Старицк заместителем директора Кузнецкого металлургического комбината по кадрам, а затем работал партработом ЦК КПСС на Кузнецком металлургическом комбинате имени Сталина.

В июне 1954 года тов. Галенко избран первым секретарем Сталинского горкома КПСС. Он является членом Кемеровского обкома КПСС. Советское правительство наградило его орденом Красной Звезды и медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся — 27 февраля 1955 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Галенко Александра Яковлевича!

ХОМЯКОВУ
Валентину Петровну,

выдвинутую кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемеровскому — Центральному избирательному округу № 364 коллегами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сталинского машиностроительного завода, шахты имени Орджоникидзе, Новокузнецкого паровозного депо, студентами, профессорами и преподавателями Сталинского педагогического института.



Товарищ Хомякова Валентина Петровна родилась в 1926 году в городе Кемерово, в крестьянской семье.

В 1941 году тов. Хомякова В. П. окончила семилетнюю школу и поступила в Кемеровское ремесленное училище № 15. Получив специальность аппараторчицы, она с 1942 года беспрерывно работает в цехе минеральных удобрений Гурьевского завода.

Тов. Хомякова В. П. показывает образцы подлинно социалистического отношения к труду. Лучшая аппараторчица завода, новатор производства, она изыскивает пути повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции.

В 1949 году Валентина Петровна нашла такой способ дозировка сырья в аппарат, с помощью которого ей удалось наполовину сократить потери сырья и выпустить дополнительные 80 тонн удобрений.

Она упорно продолжает совершенствовать свое мастерство и с каждым годом добивается все лучших результатов. Только за счет снижения потерь сырья и готовой продукции производимой продукцию. Они дали слово снизить себестоимость молока на 5 процентов против плановой, мяса и других продуктов — на 10 процентов — на 7, а корнеплодов — на 10 процентов.

В борьбе за успешное претворение в жизнь задания, поставленных партией, включаются и труженики полей. Памятку о том, что дальнейший кругой путь к развитию зерновых угодий до 22 гектаров. Надо молока от каждой фуражной коровы предусмотрено повысить на 300 литров и довести его до 35 центнеров.

При утверждении решений январского Пленума Правительства животноводы большое внимание уделяют вопросам снижения себестоимости производимой продукции. Они дали слово снизить себестоимость молока на 5 процентов против плановой, мяса и других продуктов — на 10 процентов — на 7, а корнеплодов — на 10 процентов.

В борьбе за успешное претворение в жизнь задания, поставленных партией, включаются и труженики полей. Памятку о том, что дальнейший кругой путь к развитию зерновых угодий до 22 гектаров. Надо молока от каждой фуражной коровы предусмотрено повысить на 300 литров и довести его до 35 центнеров.

Тов. Хомякова охотно делится опытом своей работы с другими аппараторчиками завода.

Творческий труд Валентины Петровны получила высокую оценку. Она награждена медалями «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

В 1951 году тов. Хомякова В. П. была принята в члены Коммунистической партии Советского Союза.

В 1950 году тов. Галенко А. Я. избирают секретарем партийного комитета Гурьевского металлургического завода, а в 1951 году — первым секретарем Гурьевского горкома КПСС. Через год он был выдвинут заведующим отделом легкой промышленности обкома КПСС.

В 1953 году тов. Галенко А. Я. был направлен в гор. Старицк заместителем директора Кузнецкого металлургического комбината по кадрам, а затем работал партработом ЦК КПСС на Кузнецком металлургическом комбинате имени Сталина.

В июне 1954 года тов. Галенко избран первым секретарем Сталинского горкома КПСС. Он является членом Кемеровского обкома КПСС. Советское правительство наградило его орденом Красной Звезды и медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся — 27 февраля 1955 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Хомякову Валентину Петровну!

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Великая сила советской демократии

27 февраля с. г. состоятся выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Предстоящие выборы являются новым свидетельством торжества советской демократии — демократии, окончательно утвердившейся в нашей стране в результате победы социализма и законодательного закрепления в Конституции СССР, служит образцом подлинно народной демократии. Она отвергает всякое, прямое или косвенное, неравенство граждан, пола, рас, наций, всякие привилегии и ограничения прав людей. Положение каждого гражданина в СССР определяется его личными способностями и его личным трудом, а не имущественным или сложебным положением, не полом, не национальной принадлежностью.

Важнейшая особенность советской демократии и ее коренное отличие от демократии буржуазии заключается в том, что это — демократия всего народа, что забота о благе советского человека составляет основное содержание всей работы органов Советского государства. Капиталистическая же государственная на деле служит орудием подавления трудящихся и обеспечения максимальных прибылей для богачей. Капитализм несет миллионы массам трудящихся лишь безработицу и нищету, и нет ни одного буржуазного государства, которое хотя бы в какой-то мере стремилось улучшить жизнь народа.

Только социализм является стволом полной свободы и равенства. Только в условиях социализма рабочий класс, колхозное крестьянство, советская интеллигенция, сплоченные в братский, нерушимый союз, являются полновластными хозяевами своей страны, созидающими и организованными строителями коммунистического общества.

Советская демократия подняла к активной политической жизни, к самостоятельному созидающему труду огромные массы народа. Сила советской демократии заключается в том, что она пробуждает и

развивает творческую инициативу масс, вовлекает трудящихся в управление государством, создает глубокую заинтересованность их в укреплении советского общественного и государственного строя, в развитии социалистического производства. Нет такой страны в мире, где бы организованность масс, их политических и трудовых активностей находились на таком высоком уровне, как в СССР.

Одним из наиболее ярких проявлений творческой инициативы и огромной созидающей энергии нашего народа является социалистическое соревнование, охватывающее иные самые широкие слои трудящихся. Социалистическое соревнование в нашей стране стало пойти впереди всех народов, трудающихся на всех созидающих ими богатства, трудающихся на глубокую заинтересованность во всемирном развитии социалистического производства. О богатырской силе народа свидетельствуют разные работы по сооружению новых промышленных предприятий и электростанций, по подъему десятков миллионов гектаров целинных и заросших земель.

Последовательный, до конца выдержаный социалистический демократизм нашел свое яркое выражение в Советской Конституции, закрепивший экономические и политические устои социализма. Конституция законодательно закрепила демократические права и свободы трудящихся, создала условия для того, чтобы народные массы принимали повседневное активное участие в управлении государственными и общественными делами. Все граждане, достигшие 18 лет, независимо от их рабочей и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образования, осведомленности, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, могут участвовать в выборах все Советы депутатов — от сельского или поселкового до Верховного Совета СССР.

У нас осуществлено на деле всеобщее, равное и прямое избирательное право при наличии голосования. В депутаты избираются самые уважаемые, достойные люди — рабочие, крестьяне и интеллигенты. Депутаты — это слуги народа, выразители воли и стремлений трудящихся. Избирательный закон предоставляет право избирателям лишить полномочий депутата, досрочно отзывать его, если он не оправдывает их доверия, сворачивает с правильного пути. Избиратели могут влиять на своего депутата, контролировать его работу, критиковать его. Депутаты находятся в полной и постоянной зависимости от своих избирателей.

В капиталистических странах граждане не могут оказывать никакого воздействия на своих депутатов, не имеют права отзывать их. Народные массы устроены на участии в управлении государством.

Советская Конституция предоставила всему народу великие права — права на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости.

Закон всем гражданам гарантируется свободы слова, печати, собраний и митингов, уличных шествий и демонстраций, право объединения в общественных организациях. Особенность нашей Конституции, созданная условия для того, чтобы народные массы принимали повседневное активное участие в управлении государственными и общественными делами. Все граждане, достигшие 18 лет, независимо от их рабочей и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образования, осведомленности, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, могут участвовать в выборах все Советы депутатов — от сельского или поселкового до Верховного Совета СССР.

У нас осуществлено на деле всеобщее,

Решения Пленума ЦК КПСС вдохновляют на новые трудовые подвиги

К новому подъему производства

МАЗУРОВСКИЙ СОВХОЗ, 10 февраля. (Спец. корр. «Кузбасса»). В борьбе за непрерывное увеличение производства сельскохозяйственной продукции работники совхоза добились в прошлом году высоких показателей. Труженики полей в тесном содружестве с механизаторами вырастили урожай пшеницы на 19 центнеров с каждого гектара. Знаительно возросла продуктивность скота.

С чувством глубокого удовлетворения восприяли коллектив совхоза постановление ЦК КПСС. С большим интересом читают этот важнейший документ работники животноводческих ферм и механизаторы. Они берут на себя конкретные социалистические обязательства, вскрывают неиспользованные резервы роста производительности.

Серезные задачи поставили перед собой животноводы. Они решили довести надой молока от каждой фуражной коровы в целом по совхозу до 45 центнеров.

Половоды совхоза решили довести урожайность зерновых культур до 18 центнеров с гектара, в том числе пшеницы — не менее 20 центнеров с га. Поставлена задача — получить с гектара по 150 центнеров картофеля, по 180 центнеров овощей и по 300 центнеров корнеплодов.

Механизаторы прилагают свои усилия к тому, чтобы образцово подготовиться к весеннему севу. Полным ходом идет ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин. Отлично трудаются в эти дни механизаторы Бугаев, Дурносов и другие. Подготовка машинного парка к весне механизаторы совхоза наметили завершить к 23 февраля.

Оживленно сейчас на совхозных фермах, в цехах и мастерских совхоза. Агитаторы проводят среди работников хозяйств читки и беседы по постановлению январского Пленума. Беседы и тесно увязываются с положением дел в совхозе. Рассказывая об итогах работы прошлого года, агитаторы настойчиво разъясняют серьезность новых задач, поставленных перед работниками сельского хозяйства.

Слово берет заведующий молочно-товарной фермой колхоза «Труд» тов. Бардин.

— Решения январского Пленума ЦК КПСС, — говорит она, — вдохновляют нас на выполнение поставленных перед нами задач. Колхозники, механизаторы, рабочие и служащие на фермах, в Бригадах агитаторы читают и разъясняют этот исторический документ. Труженики села горячо обсуждают задачи, поставленные перед ними Коммунистической партией, указывают конкретные резервы повышения производительности растениеводства и животноводства.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было 2100 килограммов. Теперь на фуражную корову надо 1600 килограммов молока.

Они вспоминают о том, что в прошлом году на фуражную корову на молоко было

На культурно-бытовые темы

Особое слово

В зале столовой ремесленного училища № 1 Кузнецкого металлургического комбината города Стальска часто можно увидеть молодого человека в белой куртке, который расхаживает между столиками и беседует с учениками. Это заведующий производством Анатолий Константинович Бабкин. Он спрашивает у ребят, понравились ли им обед, ужин, какие блюда больше всего пришли им по вкусу, что бы они хотели заказать на следующий день.

Разнообразия желания требовательных клиентов, но в одном они единодушны: «Обед всегда очень вкусны. Особенно хороши курички, пончики и другие кондитерские изделия».

Кто же этот человек, так мастерски готовящий аппетитные блюда? Как его фамилия? Ради того, чтобы познакомиться с ним, стоит спуститься туда, где жарко даже в самый морозный день, — в кухню.

За разделочным столом, мясном и овощных цехах кипит работа: нужно приготовить ужин, отправить в ходильные различные закуски. Внимание невольно привлекает виртуозная работа женщины-кондитера, поражающей даже неопытный глаз быстрой, аккуратностью и рассчитанностью каждого движения. Только что она разрезала тонкими, длинными слоями тесто и намотала их на формочки, а уже через несколько минут тесто, превращенное в румяные, ароматичные трубочки, наполняется мгновенно сбитым кремом, посыпается сахарной пудрой и откладывается в сторону в виде готового прирожденного, какое мы обычно видим на витринах кондитерских и буфетов.

Не успеешь как следует налюбоваться пирожными, как женщина уже вытаскивает из духовки радующие взгляды и возбуждающие аппетит бабки с изюмом, выводит на поверхность торта чудесный, тонкий рисунок, на котором цветы и листья выглядят, как живые.

Ульяна Кузьминична Ясь, — представляет женщину Анатолий Константинович и лоббирует: — Наш лучший повар. Отлично овладела кулинарным искусством.

После всего увиденного такая рекомендация совершенно излишна. Ульяна Кузьминична занята не только работой. Часто отрывалась, она что-то советует следующему за ней подростку. Это ее новые ученики Виталий Антропов, все три месяца назад пришедший сюда из детского дома.

Внимательно следит она за тем, как Виталий готовит гуашь, не говорит ни слова, не вмешивается в действия ученика: пусть сам увидит свою ошибку и тогда уже больше не повторит ее. Вот он пополнил на сковородку мясо и сразу засыпал лук с мукой. Мясо было еще сырьем, а лук и мука уже перекрались. Пришлое впервые засыпал лук. Виталий провозгласил, что с гуашью и не успел сделать другого.

— Сначала нужно поджарить мясо, — похлопав ученика по плечу, сказала повар. — Веди лук бывает готов раньше. Понял?

Виталий понял. В другой раз он самостоятельно приготовил это блюдо без недоразумений.

Ульяна Кузьминична очень внимательна к своему ученику. Ведь и сама она когда-то так же мечтала стать поваром «первой руки». Еще в детстве она делила на тесте замысловатые крендели, и взрослые удивлялись ее изобретательности.

Хочу кормить людей вкусными обедами. Буду поваром, — заявила она, когда подросла.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Третья победа хоккеистов „Шахтера“

В зональных играх по хоккею с мячом на первенство РСФСР, проходящих в Казани, кемеровская команда «Шахтер» добилась очередной победы. В телеграмме, полученной из Казани от представителя кемеровской команды Торникова, сообщается, что 9 февраля хоккеисты «Шахтера» встретились с командой Читы.

С первых же минут игры хоккеисты Кеме-

ров предложили быстрый темп, все время атакуя противника. Команда «Шахтера» выиграла встречу с явным преимуществом. Счет 7:2.

Таким образом, хоккеисты «Шахтера» в после трех встреч набрали 6 очков, забив в ворота противника 13 мячей, пропустив в свои только 4.

На кубок области по хоккею с мячом

Начались игры на кубок области по хоккею с мячом, в которых участвуют 10 команд физкультурных коллективов области.

В прошлый выходной день «Локомотив» (Белово) принял на своем поле хоккейную команду «Шахтер» (Ленинск-Кузнецкий). Соревнования прошли организованно и закончились победой команды горняков со счетом 5:2.

Команда кемеровского «Спартака» выезжала в г. Аянгеро-Судженск, где встречалась с местными хоккеистами «Шахтера».

Спортивная хроника

♦ В Ульяновске закончились соревнования на первенство РСФСР по лыжному спорту среди юных молодежи, в которых принимало участие 42 команды.

Сельские лыжники Кузбасса, участвовавшие в этих соревнованиях, заняли общекомандное 14-е место. В прошлом году наша общекомандная общность была на 25-м месте.

♦ В Кемерово прошли лыжные соревнования на первенство областного совета спорта «Юрайзай».

В результате упорной борьбы общее первое место заняли лыжники Мариинского сельскохозяйственного техникума, а среди совхозов и МТС — команда совхоза «Новостройка», Кемеровского района.

Команда-победительница на дне выезжает в г. Саратов (Удмуртская АССР) для участия в лыжных соревнованиях на первенство РСФСР среди сельскохозяйственных техникумов.

♦ В городских состязаниях юных конькобежцев Прокопьевска участвовал 121 учащийся школ. Общее командное первенство завоевали юные скоростные средней школы № 2, а среди семилетних школ — конькобежцы школы № 17.

Восемь юных конькобежцев уложились в норму юношеского спортивного разряда.

♦ В Осинниках прошел турнир среди шахматистов спортивного общества «Локомотив». После второй борьбы, длившейся 10 дней, на первое место вышел шахматист третьего разряда В. Болле (средняя школа № 1).

♦ В Осинниках прошел турнир среди конькобежных спортсменов. На дне в состязаниях на первенство совхоза участвовали 12 спортсменов. Лучших результатов в беге на 1500 метров добились Г. Гуменко и Кривошеков.

Сейчас при клубе совхоза организованы секции по тяжелой атлетике, гимнастике и лыжам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 8-63.

обзоров местной печати 14-21, уголовного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного

внешней прием информации 1-21, бухгалтерии 6-83, технического секретариата 15-67 директора типографии 3-96.

Выставка украинского изобразительного искусства в Варшаве

ВАРШАВА, 9 февраля. (ТАСС). Большой популярностью у труяющихсяпольской столицы пользуется выставка украинского изобразительного искусства. За три недели выставку посетило около 70 тыс. человек.

Состоились встречи украинских художников, прибывших из Польши в связи с открытием выставки, с польскими живописцами, скульпторами и графиками. Эти встречи проходят под знаком дальнейшего укрепления культурных связей и дружбы между Советской Украиной и Польской Народной Республикой.

Высокую оценку украинскому изобразительному искусству дает польская печать.

«Трибуна люд» отмечает, что выставка является первым мероприятием подобного рода, позволяющим польской общественности ближе познакомиться с искусством братского украинского народа.

Успехи народного просвещения в МНР

УЛАН-БАТОР, 10 февраля. (ТАСС). Больших успехов за годы народно-демократической власти в МНР достигло народное просвещение. До революции в стране было всего одна школа, да и то для детей феодалов. Сейчас в МНР насчитывается 422 начальные, семилетние и средние школы, в которых учатся дети араторов, рабочих и служащих.

Большое внимание в МНР уделяется подготовке преподавательских кадров. В прошлом году учебные заведения министерства просвещения республики выпустили на одну треть больше учителей, чем в 1953 году.

Сообщение агентства Синьхуа

ПЕКИН, 10 февраля. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что вчера утром зенитная артиллерия китайской Народно-освободительной армии сбила американский военный самолет, вторгнувшийся в воздушное пространство Китая в районе побережья провинции Чжэцзян.

«9 февраля, — говорится в сообщении, — два американских самолета типа «АД» вторглись в воздушное пространство Китая и стали кружиться с провокационной целью над островом Цзигушань, провинции Чжэцзян. Затем они пролетели над островами Сунмыньшань, Луйвантаньшань, Пеканьшань, Байяньшань, неоднократно мирировали и обстреливали ракетами с воздуха Сунмыньшань. Огнем зенитной артиллерии Народно-освободительной армии один из этих самолетов был поврежден и рухнул в море к юго-востоку от острова Байяньшань в 10 часов 50 минут, а другой улетел в восточном направлении.

Здесь указывают, что в целях защиты национального суверенитета и безопасности китайской Народно-освободительной армии будет принимать решительные меры в отношении американских самолетов, которые вторгаются в воздушное пространство Китая, вопреки неоднократным предупреждениям с китайской стороны.

Правительство США, как здесь указывают, должно нести всю ответственность за последствия своих вооруженных провокаций.

Кончина Чжан Ланя

ПЕКИН, 9 февраля. (ТАСС). Как сообщило агентство Синьхуа, сегодня в возрасте 84 лет скончался заместитель председателя Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей, заместитель председателя Всекитайского комитета Народного политического консультативного совета и председатель Демократической лиги Китая Чжан Лань.

Издание иностранной литературы в Китае

ПЕКИН, 10 февраля. (ТАСС). Как сообщалось в беседе с корреспондентом ТАСС заместителем начальника Главного управления делами издательств Цзинь Чань-жань, в этом году будет переведено на китайский язык и издано 2600 произведений иностранных авторов, в том числе русских и советских. Выйдет в свет отдельные тома Солженицын В. и Ленина и И. В. Сталина.

В квартире Ульяны Кузьминичны тесно от многочисленных гостей. После обычных пожеланий и поздравлений разговор, естественно, зашел о работе, о качестве блюд.

— Почему у вас, Ульяна Кузьминична, всегда такие хорошие и вкусные блюда получаются? — спросил Леонид Дмитриевич Астапов, ее бывший ученик. — Может быть, слово особое знаете?

— Знаю, — ответила мастер. — Любовь — вот это слово. Да, любовь к делу, умение делать все с душой, с огоньком. Все это слово знаете и поэтому, конечно, будете настоящими мастерами своего дела. Я в это твердо верю.

Ю. ИЗЮМСКИЙ.

гор. Стальнск.

Окончание конференции премьер-министров стран Британской империи

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). Вчера закончилась конференция премьер-министров стран Британской империи, по окончании которой было опубликовано официальное заявление. В заявлении содержится утверждение, будто скорейшая ратификация в Малайи и Новой Зеландии в районе Тасмана, будут увязываться с военными планами, разрабатываемыми на основе договора для Юго-Восточной Азии (СЕАТО).

Как указывается в заявлении, «встреча премьер-министров произошла в момент напряженного положения на Дальнем Востоке. Учтывая ход событий в период со временем, обсуждение этой проблемы привлечено к специальному вниманию, уделяемому новому типу оружия.

Конференция опубликовала отдельное заявление относительно обсуждения региональных военных проблем, в котором участвовали все премьер-министры, кроме премьер-министров Индии и Цейлона. В заявлении говорится о необходимости содействия в этих районах, насилии которых властями еще не созданы, особенно в части облегчения торговли с Соединенными Штатами и улучшения экономического положения стран Британской империи.

Государственный Завод Внутренний выигрышный

Справочная таблица

43-го тиража выигрышей, состоявшегося 30 января 1955 года в гор. Ташкент.

Выигрыши выпадают на следующие номера серий и облигаций во всех шести разрядах залма:

№ серий	№ облигаций	размер выигрыша в рублях
000284	29*)	5.000
002076	1-50	1.000
03655	23*)	5.000
04920	34*)	5.000
06483	45*)	25.000
09055	32*)	5.000
010792	01*)	5.000
011211	25*)	50.000
011286	1-50	400
013638	26*)	5.000
014431	1-50	400
014678	1-50	1.000
015016	1-50	1.000
015416	1-50	1.000
015549	32*)	5.000
016160	44*)	10.000
016190	11*)	5.000
016637	19*)	25.000
016688	10*)	5.000
016808	21*)	5.000
017740	36*)	10.000
017824	09*)	5.000
018033	25*)	5.000
019495	10*)	5.000
020135	23*)	5.000
020220	14*)	5.000
020255	22*)	10.000
020265	21*)	5.000
020268	41*)	5.000
021326	1-50	400
022924	32*)	5.0